

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于缩表对股市是利好和缩表对股市是利好还是利空的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享缩表对股市是利好以及缩表对股市是利好还是利空的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 美国缩表美股会暴跌吗？](#)
- [2. 美联储将要停止缩表加息，对经济发展是利好还是利空？](#)
- [3. 如果缩表加息，我们如何理财？](#)
- [4. 美联储正式启动缩表，比上一轮“更快、更激进”，美股撑得住吗？](#)

美国缩表美股会暴跌吗？

会跌,而不是暴跌,天天想到就跌一下,3-500点,顶多是3-5000点间,最好是万点(万家灯火),家家是万佛生光,这样才能恭逢其盛。

美联储将要停止缩表加息，对经济发展是利好还是利空？

美国现在停止“缩表”而加息，对世界和美国自身而言是好事，还是坏事？

一，美国“缩表”背后的逻辑：美国缩表的本质是为了剪世界各国的“羊毛”，尤其是剪这些年经济增长最快的“金砖五国”和东南亚发展集群国家的“羊毛”。美国联储通过不断加息的手段使美元汇率升值，而各国货币相应大幅贬值，从而转嫁金融风暴给美国造成的危机...；然后再适时将昂贵美金以投资方式输入到世界各国，收购各国的廉价资产，以达到一进一出赚大钱的目的。但是由于世界主要经济体的有效应对和特朗普的相左“神操作”，美联储这一石二鸟计划收效甚微，不得不宣告失败！

二，那么，美联储这“极不情愿”的“降息”和“宽松”对世界，对美国是好还是坏？我个人认为：对世界是好，对美国自身是坏！A，现在大部分高价美金回到美国后还没有来得急投资出去就要面临贬值了，这是对美金持有人重大打击；B，由于美资撤资对世界各国的“无情背叛”，导致世界各国对美国信用的抛弃，现在再来投资的“廉价美金”没人敢要，没企业、项目敢接收...；C，由于美元降息、贬值，各国货币相对升值...，等于美国对各国还债与“送钱”；D，由于美元降息、贬值导致美债贬值，降低了各国对外汇储备中美元储备的需求，而投资美债已无利可图，导致抛售潮提早到来。

三，由于美元的贬值，相应对应的美国逻辑必定是为了振兴产业与对外出口产品...

。美国想出口，难道各国不想出口吗？这又会导致各国的货币宽松政策和“定向投资”、“定向补贴”经济政策的出台...。这就要看哪一个国家经济、货币政策调整更及时、更大力度、更精准、更到位了。

先下手为强，后下手遭殃！当今国与国，企业与企业的竞争，已经是顶级决策集团智慧的竞争，是科学、综合能力的竞争！成败可能只在一念之差、转瞬之间。

如果缩表加息，我们如何理财？

缩表就是指中央银行减少资产负债表规模的行为。在资产负债表中，负债+所有者权益=全部资产。举个例子，某掌柜开了一家钱庄，有客官来存银一千两，掌柜给开出一张等值银票。此时，钱庄的银库里多了一千两纹银，此即资产；而持票者手里的银票，即钱庄的负债。次日，持票者去钱庄兑现白银，银库里白银减少、银票销毁，即资产和负债同时减少，这就叫缩表。

方法/步骤

回到现实，美联储的资产端主要是国债，负债端主要是银行准备金钞票。资产的增加势必伴随着负债的增加，而美联储作为具有货币发行权的央行，负债增加意味着它将向市场投放更多货币。因此，美联储的资产规模越高，市场上的美钞就越多，多到一定程度，就会造成流动性泛滥。

2008年，金融危机爆发，美联储为支持了美国经济和金融市场复苏进行了多次量化宽松，从市场上买入巨额国债和房屋贷款债券，超发货币。这些国债和房屋贷款债券，就是美联储资产负债表上的资产，规模已从2008年的8000多亿美元增长到现在的约4.5万亿美元。这4.5万亿美元的规模是什么概念呢？大致相当于标普500中底部的441家公司的市值总和。由此不难看出，美联储当前巨额的资产负债表已经远远超出正常经济活动的需要，风险暗流涌动，因此亟待缩表。

下一步，美联储或将手中持有的国债等资产释放给市场，同时收回量化宽松时给市场注入的资金。目前市场上普遍的观点是美联储可选择主动缩表或被动缩表：可能是直接抛售债券，也可能是等债券到期后让发券方还本付息后不再购买。但无论是何种方式，这都有助于美国金融系统的稳定和重塑美元信誉。

不过，美联储的缩表行动将是一项缓慢而长期的大工程。数据显示，美国大量国债即将在2018年到期；从更长的时间范围来看，近一半国债会在2020年之前到期；而绝大部分抵押支持债券是在2039年以后到期。

事实上，美联储缩表相对于加息而言是更为严厉的货币紧缩政策。那么，这对我们

究竟会有什么影响呢？

首先，美元可能会升值。缩表带来的一个直观结果是市场上的美元将减少，与此同时，依然留在市场上的美元购买力会增强。不过需要注意的是，美元升值与否涉及因素众多，并不单单取决于美联储货币政策。

本周，美国财长努钦在接受采访时表示认同特朗普的观点，即美元短期内需要贬值。瑞银亚太外汇主管DominicSchneider日前也对媒体称，特朗普政策令人失望，美元近期的下行趋势尚未结束，后市可能会进一步走弱。

其次，黄金可能会下跌。目前，国际现货黄金仍是以美元来定价，因此黄金和美元价格呈现一定的负相关联系，如果美元上涨，黄金将存在下跌风险。

最后，保守型投资标的将走强。美联储缩表势必将对全球经济造成蝴蝶效应，虽然这一变局的结果尚未明晰，但可以确定的是，各国经济面临的风险将加大，以避险为主的投资思想会占主导地位。

美联储正式启动缩表，比上一轮“更快、更激进”，美股撑得住吗？

本人认为，美国的加息和缩表要来就来快一些，下手就要狠一些重一些，千万别是“炮制一个空头消息”，实际在那筒起双手，什么也不干，糊弄投资者。

本人如此想法，就是要美股撑不住，就是要美股塌下来。

那年，特朗普执政时期，为了吓住华尔街的投资者给他投票，他说，你们不选我，美国股市还狂跌一万点，结果呢，特朗普走了。股市照样昂头向上。

在本人的记忆里，好像是2020年中期时候，美国的疫情呈扩散态势，大家突然对前景产生了“悲哀”，股市暴跌，多次熔断，而众议院里的情报委员会几个议员开了一个小会，他们断言疫情会失控，股市会跌个底朝天，他们私下抛售股票，避免亏损，最后“东窗事发”，结果是不了了之。

本人为什么有如此心态呢？原因很简单，美国股指涨得太多了，涨得时间太长了。

从2008年美国金融危机爆发开始，美股就上涨直到现在。美国是金融危机爆发的“发源地”，最后他们屁事没有，经济发展，股市大涨，欧洲直到今天经济都没有从金融危机中完全走出来。

假设，美国股市下跌甚至崩盘，对世界都是好事。因为投资者是吸血鬼，哪里有利

就到哪里去，那时我们的港股、深股、沪股会成为这些人的聚集地，或许能成就一波好的行情。

美国的通胀越来越成为“顽疾”，俄乌冲突、物流梗阻是原因之一，最重要的原因是本人认为美国输出通胀的渠道不畅通了，接纳的范围变窄了（他会要美国的老命）。

以前，美国高呼加息缩表，世界其他国的货币都要摔跟头，这次，美国不断放出“探测气球”，欧洲加息迟迟没有行动，土耳其反而降息，日元在贬值，被制裁的俄罗斯还在降息，认为卢布升值太快了，同时，还有一些国家在不断减持（出售）美国国债，简而言之，美国故伎重施“薅羊毛”，却发现没有羊毛可“薅”，只得“内伤”。

大家千万抱着一种固有的思维，好像世界离开美国就玩不转了，结果或许恰恰相反。

2022年6月9日16.40

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！